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Priemna

From: User ~
To: <priemna@president.bg>
Sent: 02 Mapt 2013 r. 08:00
Subject: bor ga Hu nomara!

B ro3u momenT ipe3naenTsT U KMeTOBEeTE, M30PaAHH
AMPEKTHO UMAT AYyMATa ¢IHHCTBEHH OT MMETO HA Xopara.
Chenpamara cThIKA HA NPOSABUIIOTO €€ IPAK/TAHCKO
00IHEeCTBO € /12 OTHAAT B NAPTHHTE, a2 NHOCTABAT HCKAHUATA
CHl TI0 HAYHH, /1a 0b/JaT NIPUEeTH- BbB BCHYKH KhTUeTa HA
AbPKABATA, A €€ Yye TaM KAKBO e ce NPaBH, 3a 1a HMame
obenuHena nmpocnepupama bearapus.

Koero craBa cera e OOpHYKaHe HA NAPTHHTE KOH /4
VIIpaBJIfABA ChC CHJIATA HA 0OBHHEHH, 3201y K/ICHHSL.
[lpe3njeHTHT, MEANHUTE 1A K3HCKAT ClIa3BaHe HA 3aAK0HA.
Macturynuure padborsiT- KOTo uMa od0BuHeHHus, faxTu ja
ru 3aHece Ha [Ipokyparypara! Meauure 1a He HACTPOUBAT
xopara B edupa u gaxe Aa uckar ocrapka Ha [Ipesngenra.
KMeToBeTe- 1a He MO3BOJISIBAT HA XOpa, KOWTO HE Clia3sar
3aK0HA 34 NPOTECTUTE TepeH Aa pazduBar peaa B
ALpKaBaTa.

HALMOHAJHUS HPAZHHUK HE ¢ JICH 32 NPOTEeCTH, a 3a
OCMHUCJIsIHE, 3aTOBA, 4e B 1878 rojguua ce Bb3CTaHOBU
bojarapcekara 1bpp:KaBa U cera HUe HEMAME HPaBo [1a
VHUKaABAME W PYIIHM. |

Moute yBa:kenusi! 3uam, ue Ilpesngenra ¢ Bcuukure cu
cay:xuresn me ce cnpasu! bor xa vu momaral! Amun!
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